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Manual de Instalação 
Instruções para uma instalação perfeita. 

 

Rodapés 
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 Para que a beleza e a resistência dos rodapés Durafloor não se alterem, é importante    seguir 
 todas as recomendações e cuidados relacionados neste manual. 

 
 A garantia Durafloor refere-se a defeitos de fabricação. 
 
 O Durafloor segue as normas brasileiras ABNT NBR 14917-1/2 e 14833-1/2. 

 

 

SAC - Serviço de Atendimento ao Consumidor 
 

Todas as dúvidas relacionadas ao produto, reclamações, sugestões, solicitações de 
treinamento e outras informações devem ser encaminhadas ao SAC, que oferece pronto 
atendimento aos instaladores, clientes e consumidores do Durafloor: 

 
0800 011 7073 
 
atendimento.sac@dex.co 
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RODAPÉS DURAFLOOR 
 
 

Rodapé Durafloor, sinônimo de alta qualidade e tecnologia em acabamento. Ele é produzido 
com matéria-prima de excelente qualidade e com os mais avançados processos 
tecnológicos, resultando em um produto homogêneo, bonito e prático. 
 
 

 
 
 

FERRAMENTAS 
 

Para instalação dos Rodapés Durafloor você precisará de:  
 
 

Equipamentos de proteção (óculos, luva, protetor auricular e máscara);  
 

Serra ½ esquadria elétrica ou Serra manual; 
 

Trena, lixa e estilete; Martelo de borracha e de ferro;  
 

Cola Cascola Monta e Fixa PL500; 
 

Parafusos de cabeça chata 4,5 x 50, 4,5 x 60 mm ou 4,2 x 65 mm e buchas plásticas                                                          
S5 e S6, ou; 

 
Pinador pneumático (pinos F30), ou; 

 
Pregos de aço sem cabeça 15 x 15 mm. 

Para atender às suas necessidades, 
os Rodapés Durafloor podem ser 
aplicados em áreas internas e secas.  
 
Não devem ser aplicados em áreas 
consideradas úmidas, como 
banheiros e cozinhas.  
 
Já o Rodapé Durafloor Maxx é à 
prova d’água e pode ser usado em 
ambientes internos com todos os 
tipos de pisos. 
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INSTALAÇÃO DOS RODAPÉS DURAFLOOR 
 
 
 
 
 
 
 
 

FIXANDO AS BARRAS - LINHAS ESSENCIAL, EASY, CLEAN e FIXO 
 
 
FIXAÇÃO COM BUCHA: 
 
Coloque a primeira barra encostada na parede e alinhe-a ao piso. Faça a furação na barra 
com broca específica para madeira, considerando um escareado para encaixe da cabeça do 
parafuso. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Em paredes de alvenaria, use broca de videa. Para que o parafuso e a barra fiquem 
totalmente firmes na parede, use buchas plásticas. Após colocá-las, posicione a barra na 
parede e faça a fixação final com parafusadeira ou chave de fenda. 
 
 
FIXAÇÃO COM PINADOR: 
 
Parede de alvenaria e concreto: a regulagem do pinador deve ser no máximo (8 bar). Para 
divisórias, use a regulagem de 5 a 6 bar. A distância entre os pinos dependerá da superfície 
a ser fixada, normalmente 40 cm; em paredes irregulares, a distância deverá ser menor. 
No caso das linhas Essencial e Easy, fixe os pinos perto da emenda dos rodapés, para que 
fiquem firmes e presos na alvenaria. 
 
 
FIXAÇÃO COM PREGO: 
 
Utilizar pregos de aço sem cabeça 15 x 15 mm, recomendamos usar cola de rodapé para 
auxiliar na fixação. A distância entre os pregos dependerá da superfície a ser fixada, 
normalmente 40 cm; em paredes irregulares, a distância deverá ser menor. 
 
 
TAPA FUROS 
 
Fazer o acabamento dos parafusos, pinos e pregos com tapa furos autoadesivo na 
tonalidade da cor do rodapé. Cartelinha com 36 unidades. 
 
 

Certifique-se de que a quantidade de rodapés que será utilizada foi calculada com base no 
perímetro da área de colocação. Para garantir que a quantidade  seja suficiente, acrescente 
10% na quantidade medida, para compensar os cortes ou as possíveis perdas. 
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FIXANDO AS BARRAS - LINHA MAXX 
 
Lixe a superfície na qual o rodapé será fixado. Depois de lixar, é importante retirar o pó da 
parede, assim como deixar o local da aplicação  livre de óleo e umidade, pois podem interferir 
na aderência da cola. 
 
 
 
 
 
 
Com um estilete, corte o topo da bisnaga de Cascola Monta e Fixa PL500. Em seguida, 
rosqueie o bico aplicador e corte-o na largura de 6 mm para fazer a aplicação. Coloque o 
tubo de cola na pistola aplicadora. Aplique a cola em linhas diagonais na face do rodapé que 
ficará junto à parede. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Para cada barra de rodapé, aplique 5 filetes de cola, deixando um intervalo de cerca de 40 
cm entre eles.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fixe o rodapé na parede exercendo pressão, de forma que o adesivo tenha contato com 
ambas as superfícies. Se precisar, dê leves batidas com omartelo de borracha para ajustar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Recomendamos a cola Cascola Monta e Fixa PL500. Siga corretamente as recomendações de 
manuseio e quantidade de adesivo para não comprometer a fixação. 
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ACABAMENTO DOS RODAPÉS 
 
 
EMENDAS AO LONGO DA PAREDE 

 
Quando for instalar o Rodapé em uma área ampla, você deverá unir várias barras. Para isso, 
corte as extremidades das barras em meia esquadria (ângulo de 45º ou 90°) a partir da face 
principal.  
Una as barras de maneira que um corte cubra completamente o outro (em casos do angulo 
45°), no caso de 90° verifique o esquadro do corte para não ficar abertura na emenda das 
barras. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EMENDAS A 90º (CANTOS DAS PAREDES) 
 
Para junção de barras nos cantos do ambiente, efetue um corte em 45º na primeira barra e, 
também na barra que a encontra, porém no sentido contrário ao da primeira barra cortada. 
Para a junção do rodapé nos cantos das paredes não é obrigatório fazer o corte de 45º, 
podendo ser corte de 90°. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ACABAMENTO DE TOPO EMBUTIDO 
 
Faça um corte em ângulo de 45º com a barra de rodapé na posição horizontal. A distância do 
corte deve ser exatamente a espessura da barra, ou seja, 18 mm. 
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Após o corte, guarde o pedaço pequeno que sobrou, que deve ter um lado cortado em 45º e 
outro lado em 90º, pois esta peça será usada no acabamento de topo do rodapé. Vire a barra 
e corte o outro lado também em um ângulo de 45º, sempre a partir da face principal. 
ATENÇÃO: Antes de iniciar todos os cortes, deixe as extremidades das barras em ângulos de 
90º.  
Una as duas partes cortadas em ângulo com cola PVA resistente à umidade. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LIMPEZA E MANUTENÇÃO 

 
Para a limpeza diária dos Rodapés Durafloor, basta um pano seco, não se deve encerá-lo. 
Sujeiras profundas podem ser removidas com um pano levemente umedecido com álcool e 
água.  
Para remoção de manchas causadas pelos agentes listados abaixo, use detergente ou sabão 
de coco em quantidade suficiente para umedecer um pano de limpeza: 
 

 
 
                  
 
 

 
PINTURA NO RODAPÉ 

 
Os Rodapés Durafloor podem ser pintados, desde que sigam as seguintes orientações: 
 
Linhas Essencial e Easy: Lixe levemente o rodapé com lixas Grana 100 ou 150 e depois 
aplique tintas látex ou esmaltes sintéticos a base de água. Importante: não utilize nenhum 
produto a base de solventes nestes rodapés. 
 
Linha Maxx: Utilize esmaltes sintéticos, acrílicos, látex ou nitrocelulose, que devem ser 
aplicados com pincel, rolo ou pistolas. Caso você use tinta PVA ou a base d’água, realize uma 
demão de verniz após a aplicação. 

Não utilizar fitas adesivas coladas diretamente nos rodapés, pois sua 
retirada pode causar danos ao produto. 
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Atendimento ao Cliente: 0800 011 7073 

 
www.durafloor.com.br 

 

 
O manual de instalação está disponível para download em nosso  site. 

Março/2025 

 

http://www.durafloor.com.br/

